
Panno Maria, která jsi vstala
a spěšně ses vydala do hor za Alžbětou,
veď i nás vstříc těm, kteří nás očekávají,
abychom jim předali živé evangelium:

Ježíše Krista, tvého Syna a našeho Pána! 
Vyrazíme rychle, bez rozptylování a zdržování,

připravení a plní radosti.
Půjdeme pokojně,

protože ti, kdo mají Krista, mají pokoj
a konání dobra je nejlepší způsob života.

Panno Maria, pomáhej nám,
ať se nám tento Světový den mládeže

stane společnou oslavou Krista,
kterého vítáme ve svých srdcích,

jako jsi to kdysi udělala Ty.
Ať se nám toto setkání stane časem svědectví 

a sdílení, bratrství a díkůvzdání,
ať jsme stále otevřeni jedni pro druhé. 

S Tebou chceme pokračovat na cestě setkávání,
aby se celý svět shromáždil

v bratrství, spravedlnosti a míru.
Pomoz nám, Panno Maria, přinášet Krista všem

ve jménu Otce, v lásce Ducha Svatého! 
Amen.

Modlitba Světových dnů mládeže v Lisabonu 2023

č. 28 – 8/2023

Maria se vydala na cestu a spěchala. (Lk 1,39)
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Modli se každý den za ty, kteří pojedou na světové setkání mládeže 
do Lisabonu modlitbu SDM a podívej se, co vzkazuje mladým lidem 
ohledně tohoto setkání papež František.  

Výzva

Světový den mládeže (SDM)
Na tomto mezinárodním setkání se potkávají mladí lidé 
z celého světa s papežem. Tato pouť, která je zároveň 
oslavou mládeže, vyjádřuje univerzálnost církve a přináší 
mládeži intenzivní prožitek evangelizace. Setkání je 
organizováno římskokatolickou církví, nicméně otevírá 
své dveře všem bez ohledu na vyznání nebo na to, 
jak jsou církvi blízcí či vzdálení.
SDM se slaví jednou za dva až tři roky ve městě vybraném 
papežem za jeho účasti. Sdružuje statisíce mladých lidí, 
aby tak oslavili svou víru a pocit sounáležitosti s církví.
Na diecézní úrovni se SDM slaví na Květnou neděli.

Od svého prvního ročníku v Římě v roce 1986 se Světový den 
mládeže osvědčil jako „laboratoř“ víry, místo zrodu povolání 
k manželství a zasvěcenému životu, nástroj evangelizace 
a proměny církve.
Jeho cílem je poskytnout všem účastníkům prožitek 
sounáležitosti s církví a podpořit je k osobnímu setkání 
s Ježíšem Kristem. Může pro ně být novým podnětem pro 
prožívání víry, naděje a lásky i v kontextu přijetí hostitelskou 
zemí a spoluprožívání této události s jejími obyvateli. Světový 
den mládeže, jehož protagonisty jsou mladí lidé, se také snaží 
podporovat mír, jednotu a bratrství mezi lidmi a národy 
na celém světě.

Zajímavost

Portugalsko

Španělsko

Lisabon
Francie

Německo

Belgie

Rakousko
Švýcarsko

Itálie

„Buďte stále připraveni obhájit se před každým, 

kdo se vás ptá po důvodech vaší naděje.“

(1 Petr 3,15)

Světové dny mládeže 1997, Francie (P
aříž

)
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Historie SDM

Tato setkání mají původ v iniciativě papeže Jana Pavla II. a jeho nástupci v této tradici 
pokračují. Myšlenka pozvat mladé lidi na mezinárodní setkání dozrávala v Janu Pavlu II. již od 
setkání mladých lidí, které proběhlo na Květnou neděli 15. dubna 1984 v Římě. Následující rok 
využil papež skutečnosti, že OSN vyhlásila rok 1985 Rokem mládeže, a pozval mládež opět 
do Říma na Květnou neděli 31. března 1985.
Na konci roku, 20. prosince 1985 pak Jan Pavel II. založil tradici Světového dne mládeže 
(SDM). Následně neustále vybízel biskupy, aby se na Květnou neděli scházeli s mladými lidmi 
své diecéze, a tak spoluprožívali diecézní oslavy SDM. Jednou za dva až tři roky roky inicioval 
Světové dny mládeže na mezinárodní úrovni, kterých se vždy účastnil, přičemž se postupně 
ujal zvyk střídavého uspořádání setkání v Evropě a mimo Evropu.
Papež Jan Pavel II. se Světových dní mládeže účastnil naposledy v roce 2002 v Torontu.

Oficiální logo
SDM 2023

„Vy jste naděje církve a světa. Vy jste moje naděje.“  (Jan Pavel II.) 

Perličky
• Proběhlo již 17. ročníků, letošní setkání v Lisabonu bude 18. v pořadí.
• SDM se dosud konaly v 10 státech, nejčastěji v Itálii v Římě (čtyřikrát).
• Každé Světové dny mládeže mají svoje logo, hymnu a motto z Bible, které vybírá papež.
• Historický rekord účastníků zaznamenalo setkání na Filipínách v roce 1995, jehož se    
   zúčastnilo kolem 5 milionů lidí.
• Na SDM v Paříži roku 1997 byl poprvé umožněn pobyt mladých lidí v diecézích 
   hostitelské země a poprvé byla vykonána křížová cesta.
• 12. Světové dny mládeže proběhly v Německu v Kolíně nad Rýnem. 
   Přítomno bylo 600 biskupů a kardinálů a na 6600 reportérů (!).

Zdroj: cs.wikipedia.org

Místa konání SDM

Světové dny mládeže můžeš sledovat na

www.svetovednymladeze.cz
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